=
UNn 3
AadA o a\ =
ABAUHHUDITIADHN
Y Y a Z dy =\ s A o = 9 A 1
msauauudaseasell  TdaguszasamoimuumumsBouiuuuiidiui
A A 9 Y A o [ = g’l o = Ay ~ 9 [ [
Foulymaunadeuiosdu dmsuinGousuisoudneiin 1 TsaFewhune fania
= [} YR Yo A o w 2’, v 1 dy
Foal danu laduiumsaudnuiuaoudsae il
1. nguidhwane
2. 1a309i 0N 19 lumsAnun
9 A A
3. Msadaaznun mniodile
<3
4. MINUTITINToYA

a J Y
5. ﬂﬁami”nzﬁmmgmmmﬂiwa

A\l Y
nawuithvang
Uszrns1Flunsinm fe duszilivurumsSouiuvuidiusivsetdyn
2 Y 9 A o Y Y o ~ 9 = a J
Auadsunedduy WU 9 Au UsEneuAIY #E1UI8NIT 15TeuIUNY ANKIHIMAD
9 j’ = =2 == = 1 o 9 Aa
duinnuaiunmsanelszonanudeddvy wa s w1 au vezazddeunilssau

ﬂﬁifl(‘ﬂ'l\i@g])?uﬂﬁ%ﬂﬂﬁﬁﬂuﬂﬁﬁ’ﬂu 1NUIMU 7 AU

insaaienlFlumsansn

A A Aq Yq X 2 a = 9 A ' A A 9
Lﬂiﬂmﬂ‘ﬂslﬂuﬂﬂmmﬂu o l!WUﬂ’]i!iﬂuglLUﬂuﬁﬂuﬁqu !ﬁ’ﬂ\iﬂiy)ﬁ'\ﬁqu')ﬂaﬂu

'
Yy A ° o

< Y = 9 A
NOIDU ITUIU 4 UHNU UNUAY 4 GIf'JIlN U 16 GH'JTJJQ ﬂigﬂf’]llﬂ'lﬂ lLNuﬂ”IiﬁfJug‘ﬂ 1 1393
2 v y A A ya A 0 w o A v
ﬁ\ul’lﬂﬁ@?\lﬂluﬂﬂﬂﬂuﬂl@\?ﬁ? LLWuﬂ'ﬁliﬂuqﬁJ‘ﬂ PASIN ﬂ'ﬂllﬁTﬂﬂJ!LﬁgﬂﬁgTﬂsﬁuﬂlﬂﬂﬁﬁlnﬂaﬂﬂ
a ya A A A ) a PR A 4
LLW‘HﬂTﬁLﬁﬂugﬂ 31394 ﬂfyﬁTNﬁﬂT'JZVIJJNﬁﬁ@ﬁQLL'JﬂaﬂN LLW‘HﬂTﬁLﬁﬂugﬂ 4 1394 ﬂ’]ﬁ@l“‘liﬂy
A 9 y A A ~ 9 A ' A 4 Y
ﬁﬂ!t?ﬂﬂ@uiuﬂ@Qﬂu !Lﬁgllﬂﬂﬂiglﬂullwuﬂ’liﬁﬂugllﬂﬂﬂ'ﬁ’)uiﬁﬂ Liﬁ]\?ﬂﬂluﬂ'lff\unﬂaﬂil

9y A
NoIDUY

v A oA
NMIAINUASHINUNWIAITDIND

A YR

Y A Yo A v dy
NITAINIATOIND Ejﬁﬂ‘ﬂﬂﬂ@"ﬂuuﬂﬁﬂ\‘]u

- 9 P ' A A 9 y A
1. Llwuﬂ1ilﬁﬂu§llﬂﬂmﬁju5jm lﬁ@\‘]ﬂﬂ]uﬁ’lﬁﬂﬂﬂaﬂumﬂﬁﬂu



44

Y b
1.1 ﬁﬂ‘]&l’]ﬁﬁﬂ@;ﬂﬁllﬂuﬂa’]ﬂﬂ’]ﬁﬁﬂy'lell‘lv!ﬁlllﬂ"lu 1/‘!1/]‘ﬁﬁﬂ31615 2551 q13gLay
NT@]?@TUﬂTﬁGﬂugﬂéuﬁ'ﬁgﬁf\iﬂuﬁﬂy'] ﬁ’]ﬁuulag'ﬁ/{mu‘ﬁﬁﬁu
= A A 9 P Y} A '
1.2 ﬁﬂB”lVli]Bi;]V]LﬂfJ'Jﬂ‘UﬂTﬁljﬂUgl!UUNﬁj“ijN
= an g = = 9 A '
1.3 ﬁﬂHTQ‘ﬁﬂ1§!Lﬁ$ﬂlu@]@uﬂ’]ﬁlfllﬂullwuﬂ'ﬁﬁﬂugllﬂﬂuﬁ?uﬁ'HJ

a 4

o e A o 9 a Y A A
14 ﬂ]ﬁu@]tu@ﬁ’]ﬂﬁ]gu”lll"lﬁﬁ"lﬂlmuﬂ"liﬁﬂug 1D d413N 5 DUMANT

u

Y ~ 9 s 1 J A 2 Y 9 a
1.5 ’(?fﬁ'NLLNuﬂ1§L§EJHE!LU“]JII’LT'JHTJII Liﬂ\iﬁi‘gﬂ'lﬁ\ﬂnﬂa@llﬂ@\‘]ﬂ

0 a oy Ao A A v 9 A do 9 X
1.6 wnumsBeuiunuldusizealymawnadeuiesdy Nvaaiaay
s a 4 o o
iuep1ssNSnumssuauuudaszienstnaeunugnaed udahwud lvalSuise
auderauonuz
° ~ ya P v o A
1.7 ueumMsiEoudnHIumMsas9aouane19senfinyimsauaunuddsy
T lddFemngyswans au asvdeuanugndeurngaulasmsisziliumanudeandoq
v @ J
ﬂlml,l,wumiﬁ8H§ﬂﬂ3@@ﬂi$ﬁﬁﬂ%ﬂﬂﬂ1iﬁﬂy1(Index of ltem Objective congruence, IOC )
udiindSulgadla
o a oy a v A 2 Yy 9 A Y
1.8 dwkumsizeuiuouldmsuseslymawadeniosnn 11147
dsgiuiiuau 9 au medszdundninnliulse
9 a = 9 A ' A 2 9y Y A
2. maadauulsgduumumsSeuiuuuiidousin Gealymaunadouriesdn

(%

= S a A A 9 v Aax 9
2.1 ANHINHHHANIINBATITUASITUIVYNNYIVBINUITNITHI WU

9y 9y a

Usgiluuwumsisoudunuiiaiuiin Gewlymaunadouitosnu
22 fwmuanseunuanilumsesnuuumsdsediuumumsSeuiuuulidiu
1 A A Y y A
sGelymauaaeutieny
v a = 9 s ' A A 9
23 anuuulszdiuunumsFouguuulaiusdn i5e9 dymaadey
Wosdu mwnsouNimua
o a = 9 A ] 2 A 9 Yy A
2.4 dwni)ssiiusumsieuguuuIaIugIN 509 dyraanaaeniis oy
4 g X 7l Y Y a A ) Y o
nadvuaneeINs NS numssuadaszionsIndeUANUYNABY LA 1
Ysuilssmuderauonus
o a 2 Y A 1 A 4 v y A
2.5 dwnlsaiivusumsiFouguuulaIusn 5o Jydunaaoniioany
$ P a { o
Nriumsase deunnemnseninuimsauadunudase T Iddsemnysou 3 au

ATARUANUYNADY Iz auud sy v



45

) a ~ 9 S ' A 2 9
2.6 ﬂﬂﬂ'll!‘llllﬂﬁﬁl‘lluLLNUﬂ’IﬁLﬁ‘(’JugLLUUNﬁ'}ui'}N (PN} ﬂfgﬁ']ﬁ\unﬂa@i]

Woadumuaze reay Idh Il lumsiiusiusdeyase'ld

M3IRUIIVTINTOYA

YR Yo A g

Arny Idduiiumsasil
o @ ' ] @

1. mia@evenueyATIZE IUMINUIIUTINTEYAMNTIVIMTFOUTIANAN Y

= 14 a Y= TR 9 a ~ 9 a1 1 A
AnzAnEINaas vriIneeded vl DedisziiuunumsGouiunulidiuii Ge9 Ty
FUNAdouN0IDY T 9 AY

o Aa ) =~ 9 A 1 A 2 Y Y A o
2. gwiiumsiuwumsiseuiuuuiidiuim Gewlymaunadoniosnu

4 weulAdszwnehmsdszdunazdaninemvuaszeznarlunmsves unanis

sziiunu

a Jd Y
ﬂ]ﬁ?!ﬂﬁ]gﬂmaya!!ﬁgllﬂﬁwa
a 7Y A ~ 9 A ] A A 9
ﬂ13'Jlﬂ5'13Tiéllﬂll”aﬂ15TJ53&1111!;LWUﬂWiLiﬂugllUUNﬁﬁuﬁﬁN !ﬁ@QﬁmuWWﬁﬁlljﬂaﬂiJ

y A 1 A ' A
NoIDU Iﬂﬂﬂ'liﬁ'lﬂnﬂaﬂ ( M) HAZTIUUIAUVUNINTI U (0)

MruamnzuuuveIMslsziivurumsisouiuouliaiuim Gos Jymidunadou

v

9y A [ =t
Moy A9l
¥ 3 azuuu wwneds  guamunn
¥ 2 azuuu wweds Jamamihuna
I 1 azuun wweds Tauniwdoes
o 1 v ~ Y (v 4 = 9
dmSumsulswanumae Ialiviganninasives yawy didzein (2545, nih
Q/dgl
100)  Aall
' a = A PR
AUNAY  2.50-3.00 WUIBD  UNUMIEEUINAUNINNIN
' a = A Y
AUNAY 1.50-2.49 WEDN  umumsiseuiiganiniiunas

' A = a Y 9
AURNDY 1.00-1.49 HNUIW@YDY HAUNTILTIUIUAUNINUDEY



46

NISHINUMNYDINIINIVY (Index of ltem Objective congruence, I0C)

MIMRUMNUDURIaleITe TasodediFernydiuin 3 auudimaasiina

[

9 1 =1 Y o 4 = [ dy
A9ANADITSHIN LLNL!ﬂ”IiL'iEJngﬂﬁﬁﬁﬂﬂigﬁﬂﬂ‘ﬂ@ﬂﬂﬁﬁﬂyi AN

Q

>R
a3 loc = =~
A 1 v A 9
weo  10C  unu A1 AYUAIUTDANAD
a o v
>R UNU HaTINASUUUAITUAAT UUDINLTY IV
o 9
N UNU VIUIUNIBYIBITY

e

Y o A

Taglimsmruaazuuundizermyld aeil
= ] [ 9y v W 4 =
+1 nnede  udlendeandeanuinglssaenveImsany
= 1 ] 1 9 [ o =
0 wweds  ldwilenaeandesnuinglseasdvesmsany
= 1 v ] Y [ J =
1 wneds il hideandesnuiagilseasnuesmsany
4 A v dy
nasmsulannurmelaail
v
1 1 a v o (% J
A1 10C>=0.5 udaan semslsziiviuianseinglszasdvesmsanin

)
J 1 a v o 1 [ J
A1 I0C< 0.5 HaadIMm 518ﬂ15ﬂ3&’Liluuu@ﬂlluﬁ3\13@]Qﬂ3$ﬁﬂﬂﬂlﬂﬂﬂ13ﬁﬂlﬂﬂ



47

A A A v = PV
MIN 1 NMTHINUNWUBDIATIINDIVY (I0C) BAUNISITEUIN |

AN NNV Ty YR 10C
emslszdiv : — - asiwa
AMAN 1 AUN 2 AUN 3 )

WATFIUMIToU3/

§33n +1 +1 +1 3 1 191
1
2 +1 +1 +1 3 1 1918
3 +1 +1 +1 3 1 1916
CREER ALY

1 ° +1 +1 +1 3 1 1914
2 +1 +1 +1 3 1 1916
3 +1 +1 +1 3 1 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1916

yatlszaanmsiend
) 1 ’ +1 +1 +1 3 1 1916
2 +1 +1 +1 3 1 1916
3 +1 +1 +1 3 1 1918
4 +1 +1 +1 3 1 191

Asemsisens

1 ; +1 +1 +1 3 1 191
2 +1 0 +1 2 0.6 1418
3 +1 +1 1 3 1 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1414
5 +1 +1 +1 3 1 1418

AUITOULAAYVDI
A5 ou +1 +1 +1 3 1 1414

1

2 +1 +1 +1 3 1 1918




M1 (AD)

48

wamsﬁmsmwméﬁmmmu 2R 10C
T1emsdsziiv : , : asiwa
AU 1 AU 2 AU 3
AudnyuzouNlTzas

| +1 +1 +1 3 1 148
2 +1 +1 +1 3 1 1918

a = Y

nansaur;wmﬂug < s > \ 1 N
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 0 +1 2 0.6 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1418
5 +1 +1 +1 3 1 1918
6 +1 +1 +1 3 1 1914
7 +1 +1 +1 3 1 1418
8 +1 +1 +1 3 1 1418
9 +1 +1 +1 3 1 1418
10 +1 +1 +1 3 1 1418
11 +1 +1 +1 3 1 1418
12 +1 +1 +1 3 1 1418
13 +1 +1 +1 3 1 1418
14 +1 +1 +1 3 1 1418
15 +1 +1 +1 3 1 1418

Aonmaamsiou?
1 ¢ +1 +1 +1 3 1 1918
2 +1 0 +1 2 0.6 1914
3 +1 +1 +1 3 1 1914
4 +1 +1 +1 3 1 1418
5 +1 +1 +1 3 1 1418
6 +1 +1 +1 3 1 1418
7 +1 +1 +1 3 1 1418




Ms5191 (A9)

49

HaNIINITANVBINITEIN 10y

2R

- y 10C
sematlszdiv = - = aswa
aun 1 AUN 2 auN 3
mMsdaazalseiiuma )
+1 +1 +1 3 1 1914
1
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 +1 +1 3 1 1516
4 + ] +1 3 1 1418
5 +1 +1 +1 3 1 1918




50

d‘ N Ao =) 9}:!'
MIN 2 NTHIAUNTNUDUATOINDIVY (I00) BAUNISITIUIN 2

pansfinIsanvediFemey R 10C
s1emsilszidiv d. — - agilma
aui 1 AUN 2 AUN 3

WIATFIUMIEOUS/

% 3n +1 +1 +1 3 1 1918
1
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 +1 +1 3 1 1418
GAFER ALY

1 ° +1 +1 +1 3 1 1418
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 +1 +1 3 1 491
4 +1 +1 +1 3 1 1418

wdszasamsiiens
’ 1 ) +1 +1 +1 3 1 198
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 +1 +1 3 1 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1418

ANITMIis o3

1 ; +1 +1 +1 3 1 1418
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 +1 +1 3 1 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1918
5 +1 +1 +1 3 1 1418

AUITOULTAYVDI
AEoU +1 +1 +1 3 1 1414

1

2 +1 +1 +1 3 1 1418




M5192 (A0)

51

HaNIT13aNVIITL 1N 10y 2R 10C
semlszEiv . . . asiwa
= = =
auN 1 AU 2 AUN 3
[ =1 o
AUANYULOUNTY AR )
+1 +1 +1 3 1 1414
1
2 +1 +1 +1 3 1 1418
a =) 9
NINTTUNITLIYUT
+1 +1 +1 3 1 1918
1
2 +1 +1 +1 3 1 1416
3 +1 0 +1 2 0.6 1416
4 +1 +1 +1 3 1 1918
5 +1 +1 +1 3 1 141&
6 +1 +1 +1 3 1 1418
7 +1 +1 +1 3 1 1414
8 +1 +1 +1 3 1 1414
9 +1 +1 +1 3 1 114
10 +1 +1 +1 3 1 1414
11 +1 +1 +1 3 1 1414
12 +1 +1 +1 3 1 1414
13 +1 +1 +1 3 1 1414
14 +1 +1 +1 3 1 1414
15 +1 +1 +1 3 1 1414
Homnaamsiion?
? +1 +1 +1 3 1 1418
1
5 +1 0 +1 2 0.6 1416
3 +1 +1 +1 3 1 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1418
5 +1 +1 +1 3 1 141&
6 +1 +1 +1 3 1 1414
7 +1 +1 +1 3 1 114




M35192 (A9)

52

R WA SNV I TN Y YR 10C
1M ydszidiv - - - aswa
AU 1 AU 2 AuN 3

mMsdaazalseiiupa 3
1 +1 +1 +1 3 1 1414

2 +1 +1 +1 3 1 1418

3 +1 +1 +1 3 1 1418

4 41 +1 +1 3 1 1918

5 41 +1 +1 3 1 1418




53

A A A v = Py
MIN 3 NTHINUNWUBDIATIINDIVY (I0C) BAUNISITEUIN 3

wamiﬁmsmwmé’ﬁmmcy YR 10C
s1emssziiv - - - aswa
AUN 1 AUN 2 AUN 3
AT U3/
3 a +1 +1 +1 3 1 G4
1
2 +1 +1 +1 3 1 416
3 +1 +1 +1 3 1 1418
mzdIAy
1 ° +1 +1 +1 3 1 A
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 0 +1 2 0.6 1418
4 +1 +1 +1 3 1 416
nlszasnmsiend
) 1 ’ +1 +1 +1 3 1 1916
2 +1 +1 +1 3 1 1418
3 +1 +1 +1 3 1 G4
4 +1 +1 +1 3 1 416
Asemsisens
1 ¥ +1 +1 +1 3 1 1916
2 +1 0 +1 2 0.6 1418
3 +1 +1 +1 3 1 kA
4 +1 +1 +1 3 1 916
5 +1 +1 +1 3 1 1916
AUITOULTAYVDI
A5 ou +1 +1 +1 3 1 141
1
2 +1 +1 +1 3 1 1418




M3 (AD)

54

HaM3 NNV IRITEINITY YR 10C
emlsziiv o - - asiwa
AuN 1 AUN 2 AUN 3
Y v K 4
AuANYULIUNILTzaen )
+1 +1 +1 3 1 1418
1
2 +1 +1 +1 3 1 151&
a =) v
NINTIUNITLTYUT
+1 +1 +1 3 1 14'1&
1
2 +1 +1 +1 3 1 1918
3 +1 0 +1 2 0.6 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1418
5 +1 +1 +1 3 1 191&
6 +1 +1 +1 3 1 1414
7 +1 +1 +1 3 1 14916
8 +1 +1 +1 3 1 1418
9 +1 +1 +1 3 1 1418
10 +1 +1 +1 3 1 1418
11 +1 +1 +1 3 1 1418
12 +1 +1 +1 3 1 1418
13 +1 +1 +1 3 1 1418
14 +1 +1 +1 3 1 1418
15 +1 +1 +1 3 1 1418
A U ~ Y
Aomnasmsisous h
+1 +1 +1 3 1 14
1
2 +1 0 +1 2 0.6 1414
3 +1 +1 +1 3 1 1414
4 +1 +1 +1 3 1 1918
5 +1 +1 +1 3 1 1418
6 +1 +1 +1 3 1 1418
7 +1 +1 +1 3 1 1414




M35193 (A0)

55

R HaMsN 15N VBINITEIW 18y 2R 10C
1M sdsziiv - 5 S aswa
AU 1 AU 2 aAUN 3
Msdaazalsziuna )
+1 41 +1 3 1 1414
1
2 +1 +1 1 3 1 1418
3 +1 +1 +1 3 ] 1416
4 +1 +1 +1 3 1 1418
5 +1 +1 +1 3 1 1916




A A A v = Py
MINN4 NTHINUNWUBDIATDINDIVY (I0C) BAUNISITEUIN 4

56

Hans NNV iTE 1Y YR 10C
s1emytlsziiv - — - ayuwa
AU 1 AUN2 | AuA

WIATFIUMIEOUS/

330 +1 +1 +1 3 1 198
1
2 +1 +1 +1 3 1 198
3 +1 +1 +1 3 1 198
AP ALGY

1 ° +1 +1 +1 3 1 1416
2 +1 +1 +1 3 1 198
3 +1 +1 +1 3 1 1416
4 +1 +1 +1 3 1 1916

wlszaanmsiiond
: : ¥ +1 +1 +1 3 1 1916
2 +1 +1 +1 3 1 198
3 +1 +1 +1 3 1 198
4 +1 +1 +1 3 1 1916

mszmsiFeud

1 ? +1 +1 +1 3 1 1916
2 +1 0 +1 2 0.6 198
3 +1 +1 +1 3 1 198
4 +1 +1 +1 3 1 1916
5 +1 +1 +1 3 1 198

AVITOULTAYVD
A5 U +1 +1 +1 3 1 1418

1

2 +1 +1 +1 3 1 198




M135194 (AD)

57

HaM3 NNV IRITEINITY YR 10C
emlsziiv o - - asiwa
AuN 1 AUN 2 AUN 3
Y v K 4
AuANYULIUNILTzaen )
+1 +1 +1 3 1 1418
1
2 +1 +1 +1 3 1 151&
a =) v
NINTIUNITLTYUT
+1 +1 +1 3 1 14'1&
1
2 +1 +1 +1 3 1 1918
3 +1 0 +1 2 0.6 1418
4 +1 +1 +1 3 1 1418
5 +1 +1 +1 3 1 191&
6 +1 +1 +1 3 1 1414
7 +1 +1 +1 3 1 14916
8 +1 +1 +1 3 1 1418
9 +1 +1 +1 3 1 1418
10 +1 +1 +1 3 1 1418
11 +1 +1 +1 3 1 1418
12 +1 +1 +1 3 1 1418
13 +1 +1 +1 3 1 1418
14 +1 +1 +1 3 1 1418
15 +1 +1 +1 3 1 1418
A U ~ Y
Aomnasmsisous h
+1 +1 +1 3 1 14
1
2 +1 0 +1 2 0.6 1414
3 +1 +1 +1 3 1 1414
4 +1 +1 +1 3 1 1918
5 +1 +1 +1 3 1 1418
6 +1 +1 +1 3 1 1418
7 +1 +1 +1 3 1 1414




M35194 (AD)

58

R WS ISANVBIITEIW 18y 2R 10C
semsilszidiv . . . asiwa
= = = a
AU 1 AU 2 AU 3

mMsdaazalsziiupa ,
{ +1 +1 +1 3 1 1414

2 +1 +1 +1 3 1 1516

3 +1 +1 +1 3 1 1418

4 +1 +1 +1 3 1 T418

5 41 +1 +1 3 1 1516




